
2023年大学生进幼儿园活动策划(精选10
篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？下面
我给大家整理了一些优秀范文，希望能够帮助到大家，我们
一起来看一看吧。

大学生进幼儿园活动策划篇一

教育要从娃娃抓起。我们希望通过与小朋友的交流与互动，
给予他们知识，也给他们带去欢乐。并帮忙减轻平日里辛苦
的`老师们的负担。我们在关爱小朋友的同时，还能献出一片
心意，在快乐中共同成长。

（2）此次活动能够让小孩子多了解英语，有助于他们以后主
动学习英语；

（3）此次的活动奉行的是“奉献，友爱，互助，进步”的自
愿准则，发扬了自愿者的服务精神，展现了大学生自愿者的
优良品质。

（4）丰富新华西双语幼儿园小朋友的课余生活和促进他们的
身心健康。

20xx/x/10—x月31日每周四早上7：40—11：40（时间可根据
实际情况再行调整）

幼儿园（新华南路38号）

：幼儿园小朋友



：xx级日语1班全体同学，28人（目前人数暂定）

（1）与新华西双语幼儿园负责人洽谈具体服务细节，了解他
们的需求和要求；

（2）书写活动策划书，上交审批；

（3）开活动准备会，安排人员分批轮流去幼儿园服务，将服
务任务落实到个人。

（1）周四早上7：20在白宫门口集合，大家带上相关教学用
具一起出发；

（2）辅助老师完成教学活动

（5）小朋友要午睡时，自愿者们每人负责2—3人，并安抚他
们入睡。

（2）新华西双语幼儿园离学校较近，不会给同学来回造成太
大不便。

（1）在备课、上课的过程中，我们更加清晰地认识到作为老
师的责任；

（2）我们在点滴小事上的留心，更为以后走上教师岗位打下
了好的基础；

（3）此次活动寓教于乐，营造了一个温馨快乐的学习环境，
也培养了少儿对英语的兴趣与热情。

（1）在活动中应注意安全，不要过于激烈的活动，以免受伤；

（2）参加活动的人员应听从负责人的安排，保证活动的正常
顺利进行。



大学生进幼儿园活动策划篇二

“奉献，友爱，互助，进步”的自愿准则，发扬了自愿者的
服务精神， 展现了自愿者的优良品质。下面由小编为大家整
理的幼儿园志愿活动策划书，欢迎大家借鉴!

：20xx年x月x日

：x幼儿园

：帮小朋友整理内务

: 8人

：{或者活动背景}

青年志愿者工作已经成为全社会共同关心的事业，它的社会
作用和影响是积极而健康的，对于树立奉献、友爱、互动、
进步的道德风尚有着积极的作用。就我校的实际而言，青年
志愿者行动也已经成为校园精神文明建设的一支生力军，对
营造良好的校园文化氛围和社团文化氛围都起着重要作用。

让志愿者们在实践中不断完善自己，考验自己的耐力，成为
更自信、更独立的人，从而挖掘更具潜力的自己。也让我们
青协各成员走进社会走进生活。深化组织意义，扩大组织影
响力，发扬青年志愿者“无私奉献爱心”的精神。

1、 联系活动地点

2、 向志愿者们说明活动情况

1、 帮小朋友穿衣叠被



2、 帮老师在课堂上管纪律

青年支队骑着自行车来到童心幼儿园，帮着园内的老师照顾
小孩子，减轻他们的负担，感受作为老师的甜蜜和辛苦。在
幼儿园中我们与孩子们一起进行了很多游戏，看着孩子们天
真的笑脸，我们的心中也是充满对于童年的无限憧憬和回忆。
同时学会了如何与孩子们友好相处，在他们身上看到了曾经
的自己。

总之，此次之行让我们收获了许多也懂得了付出的快乐，更
懂得了幼儿园是祖国的未来。在今后我们会搞更多的活动，
让更多的人加入到志愿者的服务中，贡献我们的青春和热血，
不图名利不图回报，踏踏实实地为社会做贡献。

：助苗，我们在行动

教育要从娃娃抓起。 我们希望通过与小朋友的交流与互动，
给予他们知识，也给他们带去欢乐。并帮忙减轻平日里辛苦
的老师们的负担。我们在关爱小朋友的同时，还能献出 一片
心意，在快乐中共同成长。

(2)此次活动能够让小孩子多了解英语，有助于他们以后主动
学习英语;

(3)此次的活动奉行的是“奉献，友爱，互助，进步”的自愿
准则，发扬了自愿者的服务精神， 展现了大学生自愿者的优
良品质。

(4)丰富新华西双语幼儿园小朋友的课余生活和促进他们的身
心健康。

20xx/x/10—x月31日 每周四早上7:40—11:40(时间可根据实
际情况再行调整)



幼儿园(新华南路38号)

：幼儿园小朋友

：xx级日语1班全体同学，28人(目前人数暂定)

(一)前期准备阶段

(1)与新华西双语幼儿园负责人洽谈具体服务细节，了解他们
的需求和要求;

(2)书写活动策划书，上交审批;

(3)开活动准备会，安排人员分批轮流去幼儿园服务，将服务
任务落实到个人。

(二)活动开展阶段：

(1)周四早上7：20在白宫门口集合，大家带上相关教学用具
一起出发;

(2)辅助老师完成教学活动

(5)小朋友要午睡时，自愿者们每人负责2-3人，并安抚他们
入睡。

(三)后期总结阶段：每月月末上传活动照片和总结书

(2)新华西双语幼儿园离学校较近，不会给同学来回造成太大
不便。

(1)在备课、上课的过程中，我们更加清晰地认识到作为老师
的责任;

(2)我们在点滴小事上的留心，更为以后走上教师岗位打下了



好的基础;

(3)此次活动寓教于乐，营造了一个温馨快乐的学习环境，也
培养了少儿对英语的兴趣与热情。

(1)在活动中应注意安全，不要过于激烈的活动，以免受伤;

(2)参加活动的人员应听从负责人的安排，保证活动的正常顺
利进行。

大学生进幼儿园活动策划篇三

活动地点：士陌路福丝园幼儿园

活动内容：帮小朋友整理内务

参加人数: 8人

参与对象：求真学院基础部“滴水”公益服务团20112132青
年志愿者支队

一、 活动简介：{或者活动背景}

青年志愿者工作已经成为全社会共同关心的事业，它的社会
作用和影响是积极而健康的，对于树立奉献、友爱、互动、
进步的道德风尚有着积极的作用。就我校的实际而言，青年
志愿者行动也已经成为校园精神文明建设的一支生力军，对
营造良好的校园文化氛围和社团文化氛围都起着重要作用。

二、 活动目的':

让志愿者们在实践中不断完善自己，考验自己的耐力，成为
更自信、更独立的人，从而挖掘更具潜力的自己。也让我们
青协各成员走进社会走进生活。深化组织意义，扩大组织影



响力，发扬青年志愿者“无私奉献爱心”的精神。

三、 活动准备：

1、 联系活动地点

2、 向志愿者们说明活动情况

四、 活动过程：

1、 帮小朋友穿衣叠被

2、 帮老师在课堂上管纪律

五、 活动总结和意义：

青年支队骑着自行车来到童心幼儿园，帮着园内的老师照顾
小孩子，减轻他们的负担，感受作为老师的甜蜜和辛苦。在
幼儿园中我们与孩子们一起进行了很多游戏，看着孩子们天
真的笑脸，我们的心中也是充满对于童年的无限憧憬和回忆。
同时学会了如何与孩子们友好相处，在他们身上看到了曾经
的自己。

总之，此次之行让我们收获了许多也懂得了付出的快乐，更
懂得了幼儿园是祖国的未来。在今后我们会搞更多的活动，
让更多的人加入到志愿者的服务中，贡献我们的青春和热血，
不图名利不图回报，踏踏实实地为社会做贡献。

大学生进幼儿园活动策划篇四

20xx年x月x日

xxxx幼儿园



帮小朋友整理内务

8人

求真学院基础部“滴水”公益服务团xx青年志愿者支队

{或者活动背景}

青年志愿者工作已经成为全社会共同关心的事业，它的社会
作用和影响是积极而健康的，对于树立奉献、友爱、互动、
进步的道德风尚有着积极的作用。就我校的实际而言，青年
志愿者行动也已经成为校园精神文明建设的一支生力军，对
营造良好的校园文化氛围和社团文化氛围都起着重要作用。

让志愿者们在实践中不断完善自己，考验自己的耐力，成为
更自信、更独立的人，从而挖掘更具潜力的自己。也让我们
青协各成员走进社会走进生活。深化组织意义，扩大组织影
响力，发扬青年志愿者“无私奉献爱心”的精神。

1、 联系活动地点

2、 向志愿者们说明活动情况

1、 帮小朋友穿衣叠被

2、 帮老师在课堂上管纪律

青年支队骑着自行车来到童心幼儿园，帮着园内的老师照顾
小孩子，减轻他们的负担，感受作为老师的甜蜜和辛苦。在
幼儿园中我们与孩子们一起进行了很多游戏，看着孩子们天
真的笑脸，我们的心中也是充满对于童年的无限憧憬和回忆。
同时学会了如何与孩子们友好相处，在他们身上看到了曾经
的自己。



总之，此次之行让我们收获了许多也懂得了付出的快乐，更
懂得了幼儿园是祖国的未来。在今后我们会搞更多的活动，
让更多的人加入到志愿者的服务中，贡献我们的青春和热血，
不图名利不图回报，踏踏实实地为社会做贡献。

大学生进幼儿园活动策划篇五

关爱祖国花朵，现科工商志愿者走进杭州东方岚谷酷宝幼儿
园。

为推动志愿服务的深入开展，我们班决定将于4月21日（下周
一）在杭州东方岚谷酷宝幼儿园开展一系列志愿服务活动。

通过此次幼儿园服务活动宣扬志愿者精神，在活动中充分发
挥青年志愿者的主观能动性和积极性，扩大大学生志愿服务
活动的'影响，广泛倡导“奉献友爱互助进步”的志愿者服务
理念，推动社会和谐进步。同时让幼儿园的小朋友们了解到
一定的安全知识。

20xx年4月20日

杭州东方岚谷酷宝幼儿园

徐佳璐，程浩然

1.对杭州东方岚谷酷宝幼儿园进行亲情陪护，开心游戏。

2.教授小朋友安全知识。

3.协助幼儿园工作人员的工作。

4.给小朋友们分发小礼物。

5.活动结束，帮忙收拾一下场地，和小朋友们道别，拍合照



留念。

中国计量学院现代科技学院工商142志愿团

工商142志愿者成员

车费：50元大型纸板：82元

kt板：85元打印费用：56元

彩色卡纸5套：48元水费：40元

双面胶、固体胶：7元剪刀：5元

总计：594元

1.在活动期间注意人身安全，活动结束后，听从统一指挥回
到学校。

2.活动期间派专人进行活动的拍摄。

3.做好活动的收尾工作，证明做好。

4.活动结束后，对活动资料进行整理，总结。

大学生进幼儿园活动策划篇六

学雷锋，志愿你我同行

1、为响应团漳师委字﹝20xx﹞3号文件关于漳州师范学院关于
开展20xx—20xx学年下学期学雷锋志愿服务活动的通知，继
承和发扬雷锋精神，推动学雷锋工作常态化。同时也为了传
播志愿精神，更好地提升我系青年志愿者们服务校园、服务
社会的意识，全面展示我系青年志愿者“奉献、友爱、互助、



进步”的精神风貌，也让我系学子更加深入了解志愿活动、
从而参与到志愿服务。

2、以实际行动缅怀雷锋同志，弘扬雷锋无私奉献的精神。送
给需要帮助的人一份爱心，把雷锋精神以具体的活动形式表
现出来，使大家更好地领会到雷锋的精神。

3、充分展示当代大学生朝气蓬勃、健康向上的精神风貌，培
养服务校园、服务社会的精神，促进我校精神文明建设，给
同学们创造一个良好的学习环境，加强各班级内部紧密联系，
扩大对外交流与自身水平，增强我系的影响力。

4、宣传本系师生爱心互助的精神，使更多同学了解我系，锻
炼各班级的组织能力，从社会实践中获取社交能力，学习乐
于奉献的精神，培养独立自主的能力。

政法系全体在校学生

各班级学雷锋实践阶段：3月4日—5月中旬

各班级学雷锋成果展示比赛：5月中旬

实践阶段：校内、市区（社区、公园、各志愿者服务点等）

展示比赛：博文楼

各班在前期实践阶段结合本班专业特色，自行组织参加
以“学雷锋，志愿你我同行”为主题的志愿服务；在活动展
示比赛阶段，各班将参加活动的过程，成果以及心得以多样
新颖的形式展现出来。

1、各班负责人向本班同学介绍、宣传本次活动。

2、10、11级各班级必须以班级名义参加本次活动。



3、各班需要在3月24日12点前，将参加本次学雷锋志愿活动
的主题、和相关活动材料室志愿者管理部格子内，由管理部
负责人统一提交系辅导员审批。

4、在3月上旬至5月中旬期间各班级要按照计划认真落实开展
学雷锋志愿服务活动，于五月中旬政法系青年志愿者中心可
能将在系团委的领导下开展各班级关于本学期学雷锋志愿者
服务的成果展比赛。

（一）活动前期工作安排

1、物质准备：宣传海报、复印材料等；

2、书写策划书给老师审批；

3、提前10天通知宣传部制作海报；

4、提前3天通知采编部分别参与志愿服务和展示比赛的采稿
和报道；

5、与管理部协商合作，处理好各班活动的审批；

6、活动前开会做好活动内容的安排准备，并做好活动参与人
员的安排。

（二）活动进行时的工作安排

1、参加学雷锋志愿服务活动的班级，需自觉自愿参加志愿服
务；

2、志愿服务具体内容由各班级自行策划组织，活动内容和主
题需与学雷锋志愿者服务主题相符。

4、各班级于成果展比赛时需要将参加的活动的策划，过程以
及成果给予展示；



5、通过比赛将评选出相应优秀学雷锋班级你，颁发相应的奖
项。

（三）活动后期工作安排

1、阶段性进行活动工作总结。

2、参与班级定期开会总结活动中的不足，避免再犯。同时也
交流经验，共同学习。

3、书写总结交给老师并做好存档。

4、做好活动后期宣传工作，让更多的同学参与到志愿活动中
来。

1、活动参加者参与志愿服务，只需符合要求，即可算为志愿
服务时数，能够较好的调动学生积极性。

2、本次活动能够激发学生对于志愿服务活动内容的创新，并
作为以后志愿服务的榜样。

3、活动时间较长，可让学生有足够时间准备。学生教育深刻。

4、志愿者在团委老师的领导和支持下参与热情高有利于提高
活动开展的质量。

1、活动符合志愿者“奉献，友爱，互助，进步”的宗旨，志
愿者参与积极性高。

2、根据老师和同学们的要求和期望，明确我们所需要改进和
努力的方向。为更好地开展下一届学雷锋志愿服务相关活动
做好准备。

3、志愿者虚心向老师和各个部门请教活动举办意见，增强与
各个部门的互动性，一定程度上能收到活动的'真实效果。



4、学生根据专业特色，能够想出具有创意的志愿服务活动。

5、在本次活动的号召下，全系学生都积极参与志愿服务活动，
使得“学雷锋志愿服务活动”更深入同学们的平时学习生活
中。

此次比赛将根据比赛的得分高低和个人活动心得评选结果，
特设如下奖项：

“学雷锋先进班级”（六名）

“学雷锋优秀心得”（六名）

打印：30元

布场：30元

奖状：50元

小计：30+30+50=110元

（注：各班级举办学雷锋志愿服务活动所需的经费需各班级
自行筹集。）

1、请宣传部帮忙，做好活动前期宣传工作。

2、活动前要做好活动内容的安排和人员的安排，工作人员分
工明确，保证活动的质量

3、学生在参与志愿服务过程中应该注意安全，应相互交流，
避免活动冲突。确实保证每个学生都能够参与其中，理论与
实践相结合，真正做到“学雷锋”。

4、竞赛的具体时间、地点安排如有改动需及时另行通知。



5、进行总结比赛的队伍和工作人员届时需着装整齐，要做到
讲文明，守纪律，听从安排。我们将有专人负责会场的秩序
及后勤服务，确保此次竞赛顺利，有序，愉快的进行。每一
轮比赛结束，由宣传部将比赛结果及时公布。

6、做好活动材料的整理和保存。

大学生进幼儿园活动策划篇七

20xx年x月x日

xxx

区属各单位的妇女，社区妇女以办事处为单位，各参赛单位
所参加的项目最多可报两组人员参加。

1、拔河(每队10人)

比赛开始后，绳子两边的运动员同时发力，将对方拉过赛场
规定的河界线为赢。

规则：比赛采取3轮次、积分循环制。每轮次一局胜，每轮次
比赛时间最多2分钟，2分钟内不能决出胜负者本局比赛结束。

2、双腿夹球接力

将球放在两膝上方用劲夹住，走到对面终点处，将球交给对
面队友，循环反复至全队结束，时间最短者为胜。

规则：

(1)必须从起点线后起步。

(2)如中途皮球脱离须在原地把球拣起夹好后继续比赛。



(3)双手必须放至身体两侧，不可用手扶球。

(4)每队限报4人。

3、蹲跳接力(每队8人)

出发时的姿式：运动员应面向跑道，背靠背挽住手臂蹲在起
点线。

规则：

(1)听到发令后，第一组由起点向终点线蹲跳。

(2)两人都跳过终点线后，再跳回到起点线，然后第二组进行，
依次类推。

(3)比赛途中，两人挽臂不可分开，如分开，则必须挽好后才
能继续比赛。计时与名次：以最后一组返回起点计时。用时
少者胜出。

4、穿针引线。

规则：

(1)必须用一条线穿过五个针孔，否则成绩无效。

(2)必须在自己跑道完成，如影响他人成绩无效。

(3)距离为30米。

比赛设集体奖：团体取前六名，团体奖以四项积分的多少来
定，报名组数加一为最高分。

比赛设个人奖：每一项活动取前三名。



大学生进幼儿园活动策划篇八

助苗，我们在行动

教育要从娃娃抓起，

资料共享平台《》我们希望通过与小朋友的交流与互动，给
予他们知识，也给他们带去欢乐。并帮忙减轻平日里辛苦的
老师们的负担。我们在关爱小朋友的同时，还能献出一片心
意，在快乐中共同成长。

（2）此次活动能够让小孩子多了解英语，有助于他们以后主
动学习英语；

（3）此次的活动奉行的是“奉献，友爱，互助，进步”的自
愿准则，发扬了自愿者的服务精神，展现了大学生自愿者的
优良品质。

（4）丰富新华西双语幼儿园小朋友的课余生活和促进他们的
身心健康。

20xx年x月x日—x月x日每周四早上7：40—11：40（时间可根
据实际情况再行调整）

幼儿园（新华南路38号）

幼儿园小朋友

xx级日语1班全体同学，28人（目前人数暂定）

（一）前期准备阶段

（1）与新华西双语幼儿园负责人洽谈具体服务细节，了解他
们的需求和要求；



（2）书写活动策划书，上交审批；

（3）开活动准备会，安排人员分批轮流去幼儿园服务，将服
务任务落实到个人。

（二）活动开展阶段：

（1）周四早上7：20在白宫门口集合，大家带上相关教学用
具一起出发；

（2）辅助老师完成教学活动

（5）小朋友要午睡时，自愿者们每人负责2—3人，并安抚他
们入睡。

（三）后期总结阶段：每月月末上传活动照片和总结书

xxxx

（2）新华西双语幼儿园离学校较近，不会给同学来回造成太
大不便。

（1）在备课、上课的过程中，我们更加清晰地认识到作为老
师的责任；

（2）我们在点滴小事上的留心，更为以后走上教师岗位打下
了好的基础；

（3）此次活动寓教于乐，营造了一个温馨快乐的学习环境，
也培养了少儿对英语的兴趣与热情。

（1）在活动中应注意安全，不要过于激烈的活动，以免受伤；

（2）参加活动的人员应听从负责人的安排，保证活动的正常
顺利进行。



大学生进幼儿园活动策划篇九

主办单位：外语系团委承办单位：11级日语1班

一、活动主题：助苗，我们在行动二、活动背景：

教育要从娃娃抓起。我们希望通过与小朋友的交流与互动，
给予他们知

识，也给他们带去欢乐。并帮忙减轻平日里辛苦的老师们的
负担。我们在关爱小朋友的同时，还能献出一片心意，在快
乐中共同成长。

三、活动目的

（2）、此次活动能够让小孩子多了解英语，有助于他们以后
主动学习英语；（3）、此次的活动奉行的是“奉献，友爱，
互助，进步”的自愿准则，发扬了自愿者的服务精神，展现
了大学生自愿者的优良品质。

（4）、丰富新华西双语幼儿园小朋友的课余生活和促进他们
的身心健康。

四、活动时间：/10/10—12月31日每周四早上7:40—11:40
（时间可根

据实际情况再行调整）

七、活动参加者及人数：11级日语1班全体同学，28人（目前
人数暂定）八、活动开展阶段：

（一）前期准备阶段

（3）、开活动准备会，安排人员分批轮流去幼儿园服务，将



服务任务落实到个人。（二）活动开展阶段：

九、活动资金预算：

总计：30元

十、活动可行性分析：

（2）、新华西双语幼儿园离学校较近，不会给同学来回造成
太大不便。

十一、活动预期效果：

（1）、在备课、上课的过程中，我们更加清晰地认识到作为
老师的责任；（2）、我们在点滴小事上的留心，更为以后走
上教师岗位打下了好的基础；（3）、此次活动寓教于乐，营
造了一个温馨快乐的学习环境，也培养了少儿对英语的兴趣
与热情。

十二、活动注意事项：

（1）、在活动中应注意安全，不要过于激烈的活动，以免受
伤；

（2）、参加活动的人员应听从负责人的安排，保证活动的正
常顺利进行。

11级日语（1）班

2013/9/25

大学生进幼儿园活动策划篇十

今年12月5日是第27个国际志愿者日。为了贯彻落实党的十七



届三中全会和陆昊同志的重要讲话精神，大力弘扬“奉献，
友爱，互助，进步”的志愿精神，组织引导广大青年和社会
公众积极参与志愿服务活动，推动志愿者事业的发展，为和
谐社会建设贡献力量，青年志愿者协会特举办这次活动。

国杰幼儿园支教活动

展志愿风采，邀青春年华

时间：20xx年12月6号

地点：郑州轻工业学院勤工路国杰艺术幼儿园

给幼儿园小朋友们上课，和小朋友们做游戏，帮助清扫教室。

青年志愿者协会将于12月6日在举办以“一二、五国际志愿者
日”为主题的活动，通过对国杰幼儿园支教，弘扬“奉献，
友爱，互助，进步”的志愿精神，营造社会文明新风采，并
积极推动志愿服务事业的发展。

（一）活动准备阶段：

1、前期准备：

（2）由参与活动的人员手工制作需发放给小朋友的奖品；

（3）参与名额为八人，网络部负责拍照。

2、开展课程：儿歌，英语儿歌，美术，手工，舞蹈，游戏。

3、课程开展目的：

（1）开展儿歌《争当节水小能手》课程，有助于帮助小朋友
提高日常节水意识；



（3）开展美术，手工课程，可以有助于增强小朋友的动手能
力，想象能力；

（4）开展《我爱洗澡》舞蹈，《猜星星》，《丢手绢》游戏，
能帮助小朋友锻炼身体协调能力，帮助小朋友形成开朗，活
泼的性格，增强小朋友之间的互动性。

（二）活动举办阶段：

1、第一节课程安排：

（1）小班开设《争当节水小能手》儿歌教程；

（2）中一班开设美术课程（菠萝，西瓜）；

（3）中二班开设手工课程（折小树，折手表）；

（4）大班开设《走路》英语儿歌教程。

2、第二节课程安排：

（1）小班开设《小手拍拍》游戏；

（2）中一班开设《猜星星》游戏；

（3）中二班开设《丢手绢》游戏；

（4）大班开设《我爱洗澡》舞蹈。

3、上课流程：

（1）第一节：

2.开始课时导学内容，让小朋友们快速进入课堂知识的学习
中。



（2）第二节

1.组织小朋友积极参与游戏；

2.在保证小朋友的.安全下，开始进行游戏。

4、课后总结：

总结今天下午学习内容，评出“最佳学习小能手”两名（针
对儿歌，英文儿歌学习的班级），“最佳动手小能手”两名
（针对美术，手工学习的班级）“最具想象力小朋友”两名
（针对《猜星星》游戏）“最佳舞蹈之星”两名（针对《我
爱洗澡》舞蹈学习的班级，“最具互动性小朋友”两名（针对
《小手拍拍》《丢手绢》游戏），总共十名获奖小朋友，并
与授课老师发放奖品（大红花，冠军帽）。

（三）活动后续阶段：

1、由负责收好活动物品。

2、由所有参与国杰幼儿园支教活动的人员负责打扫教室卫生。

普通大红色彩纸两张2元

成立安全小组，指定第一安全负责人，充分考虑安全隐患，
把人身安全放在活动开展的首要位置，从而做到工作人员要
保证现场人员安全，同时也要保证自身安全。


